
 

17. Wahlperiode 14.02.2017 Drucksache 17/15452 

Drucksachen, Plenarprotokolle sowie die Tagesordnungen der Vollversammlung und der Ausschüsse sind im Internet unter www.bayern.landtag.de - Dokumente abrufbar. Die aktuelle 
Sitzungsübersicht steht unter www.bayern.landtag.de – Aktuelles/Sitzungen zur Verfügung. 

 

Beschluss 

des Bayerischen Landtags 

Der Landtag hat in seiner heutigen öffentlichen Sitzung beraten und beschlossen: 

Antrag der Abgeordneten Margarete Bause, Ludwig 
Hartmann, Katharina Schulze, Thomas Gehring, 
Ulrike Gote, Gisela Sengl, Dr. Sepp Dürr, Jürgen 
Mistol, Verena Osgyan und Fraktion (BÜNDNIS 90/ 
DIE GRÜNEN) 

Drs. 17/14192, 17/15272 

Schwachstellen beim Digitalfunk beseitigen 

Die Staatsregierung wird aufgefordert, dem Aus-
schuss für Kommunale Fragen, Innere Sicherheit und 
Sport schriftlich über den Zustand und die Probleme 
des Digitalfunks BOS zu berichten. 

Dabei ist insbesondere auf folgende Fragen einzuge-
hen: 

─ Welche Erkenntnisse hat die Staatsregierung über 
eine unzureichende bzw. fehlende Netzabde-
ckung des Digitalfunks in den einzelnen Regie-
rungsbezirken des Freistaates? 

─ Welche Erkenntnisse hat die Staatsregierung über 
Probleme beim Einsatz des Digitalfunks während 
so genannter Großlagen, wie dem Amoklauf in 

München am 22. Juli 2016, insbesondere wenn 
eine sehr hohe Zahl an Einsatzkräften gleichzeitig 
über den Digitalfunk kommuniziert? 

─ Welche Erkenntnisse hat die Staatsregierung seit 
wann über Probleme bei der so genannten In-
house-Versorgung, d.h. beim Einsatz des Digital-
funks innerhalb von Bauwerken, insbesondere in 
Bahnhöfen des öffentlichen Nahverkehrs, in Tun-
neln und auf Flughäfen? 

─ Durch welche Maßnahmen wird die Staatsregie-
rung Probleme bei der Netzabdeckung in Bauwer-
ken, die nicht im Eigentum des Freistaates stehen 
(z.B. große Räumlichkeiten im kommunalen oder 
privaten Eigentum) beheben (bitte detailliert an-
geben)? 

─ Mit welchen Kosten rechnet die Staatsregierung, 
um die Defizite des Digitalfunks zu beseitigen, 
einschließlich der Kosten der notwendigen Nach-
rüstung von Bauwerken, die nicht im Eigentum 
des Freistaates stehen? 
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